
 

Podpora budoucích pěstounů v rámci projektu „Na cestě k rodině“ 

Registrační číslo projektu: CZ.03.02.02/00/24_066/0004677 

Projekt Na cestě k rodině je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím 

Operačního programu Zaměstnanost+ a realizován Centrem sociálních služeb Ostrava, o.p.s. 

Cíl projektu 

Hlavním cílem projektu je poskytovat komplexní podporu žadatelům (budoucím 

pěstounům), kteří jsou zařazeni v evidenci osob vhodných stát se pěstouny a čekají, až 

jim bude svěřeno dítě. Projekt si klade za cíl zvyšovat informovanost, motivaci a 

kompetence zájemců a následně žadatelům zajišťovat systémovou návaznost a podporu 

během celého procesu zprostředkování náhradní rodinné péče. 

Podpora poskytovaná budoucím pěstounům  

Projekt provází žadatele zařazené v evidenci osob vhodných stát se pěstouny během období 

čekání na svěření dítěte. Období čekání na dítě a následné seznamování s dítětem je 

náročný proces, který může trvat různě dlouhou dobu. Žadatelé budou mít k dispozici 

jednoho odborného pracovníka, který je provede celým procesem. Poskytována jim bude i 

asistence při právních a administrativních úkonech a po celou dobu zároveň psychická a 

emocionální podpora. 

Součástí je i multidisciplinární spolupráce aktérů tohoto procesu, s cílem zajistit hladký 

přechod dítěte do nové rodiny. 

Přínosy projektu 

Projekt posiluje kvalitu a stabilitu pěstounské péče. Připravení pěstouni lépe zvládají 

náročné situace, čímž přispívají k pevným vztahům s dítětem a ke zkrácení jeho 

adaptačního období. Zároveň zvyšuje orientaci v systému, posiluje spolupráci mezi 

institucemi a snižuje riziko předčasného ukončení péče. Projekt má také pozitivní dopad na 

komunitní úrovni – podporuje sociální soudržnost, omezuje míru institucionalizace dětí a 

přispívá k rovným příležitostem v jejich životě. 

 

Období realizace projektu: 1. 4. 2025 - 31. 3. 2028 

Hlavní adresa realizace projektu: Tovární 2114/11, Ostrava – Mariánské Hory, 709 00 

Kontakt:  Bc. Lucie Pušová, +420 733 129 516, lpusova@css-ostrava.cz 

Mgr. Kateřina Till, +420 775 429 011, ktill@css-ostrava.cz 
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